
Referat af Bestyrelsesmøde  

    i Foreningen Familier med kræftramte børn 

  
 

Dato: tirsdag den 20. august 2024 kl. 19.00-22.00 

Sted: Online 

Mødeleder: Tanja  

Referent:  Charlotte  

Deltagere: Casper, Tina, Henrik, Tanja, Kamilla og Helle 

Afbud: Henrik  

Referat jf. dagsorden 

Ad.1 Gennemgang af Business Central inkl. kontoplan v. Lasse (30 min.) 

Sidst Lasse deltog blev det besluttet at FMKB skulle skifte til et nyt system, som opfylder nye lovkrav 

Kr. 65.000 for flytning af systemet 

Der kommer udgifter til kurser/workshop for sælgere og bogholderi 

Lasse har talt med sælgerne vedr. opbygning af det nye system, og mener der skal bruges penge på at 

udvikle sælgersystemet i Business Central. 

Regnskab er testflyttet til business Central (og ligger stadig i det gamle system) 

FMKB’s brugere har fået adgang til systemet for at teste. 

Workshop med Inventio 11. september 

Forventning om fuld overførsel senest 1/10 eller 1/11 alt efter hvad Inventio skal bruge af tid for at 

implementere de ændringer FMKB ønsker. 

Lasse vurderer at det ikke er nødvendigt at lave en ny kontoplan. 

I det nye system kan der laves brugerdefineret rapporter ved hjælp af tags. 

Lasse har en forventning om at bestyrelsen med ønsker til rapporterne, når de første rapporter er 

genereret.  

I dag har vi et manuelt regnskab, som er tidskrævende. I det nye system vil det hele være 

automatiseret. En stor besparelse. 

Lasse forventer at det næste vigtige sker efter mødet med Inventio 11. september. 

Lasse vil komme med anbefaling til bestyrelsen til hvordan bogholderiet bør driftes fremover. 

Ad.2 Opfølgning referat fra bestyrelsesmøde den 14. maj (10 min.) 

Ingen kommentarer 

Ad.3 Nyt fra formanden (15 min.) 

Økonomi 

Statuskonto sendt til bestyrelsen 

Fondssøgning: foråret er stille, ulfri-midler fik vi ikke. Ansøgninger Puls, SærligSoc til søskende camps 

m.m. afventer vi svar fra.   

Udfordring at foreningen har en god økonomi, når der skal søges midler. 

Diverse 
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Udfordringer med taget i sommerhuset i Ans. Huset er lukket i 

september, da taget skal repareres. Pris ukendt. Dækkes ikke af 

forsikringen. Toilettet skiftet. 

Gerlev toilet skiftet, malet. Der skal indkøbes nye senge. 

Pladsen ved Hennehytten fornyes, og der er lavet ny terrasse til FMKB-

hytten. 

En enkelt familie har været utilfredse med dette. Der blev plads til familien i Ans. 

Besøg hos Børnecancerfonden. FCB (Jan Johnsen og Lene Valter) var også inviteret. Hilse på møde. 

Informationer om de respektive foreningers arbejde. 

Forslag til samarbejde omkring ferieboliger. 

Tanja har været i dialog med børnecancerfonden efterfølgende vedr. psykologservice. 

CCI blev drøftet. Hvis FMKB vælger at opsige medlemskabet, vil Børnecancerfonden gerne dele 

informationer. Til næste statusmøde drøftes fremtidigt medlemskab. Tanja undersøger hvornår 

medlemskabet skal fornyes. 

Casper mener det mere er for dem der arbejder i et sundhedsmæssigt miljø og ikke for en 

forældreforening. 

Camp i Tønder, hvor der blev lavet en film på 4½ minut. Når den offentliggøres, sender Tanja den 

rundt. Det er PFA som har hyret filmproducenten. 

I OUH bliver noget af årsdonationen brugt på lys i haven. Tanja og Lasse har opgaven. 

Mededag – Miss 60 er med til Mededag (hun er bedstemor til et af vores medlemsbørn). Stiller op til 

Miss Universe. De to psykologer i Holstebro har ønsket at deltage i et arrangement, de kommer og 

deltager som frivillige. 

Ad. 4 Broer I Ans.  

Tilbud er fremsendt. Der skal tages beslutning om reparation/udskiftning/afventning (5 min.) 

Tanja foreslår at vi afventer. Vedtaget. 

Ad. 5 Grafisk identitet 

Orientering om fornyelse af FMKB’s grafiske identitet (10 min.). 

Tanja redegjorde for årsagen. Har talt med fundraiserne, som møder virksomheder der undrer sig over 

FMKB’s børnetegninger. 

Charlotte fortalte i korte træk om tankerne bag valget. 

Helle finder tankerne gode. Casper finder det neutralt og kan fungere alle steder. 

Tina er enig. 

Kamilla er ikke vild med skriften, men kan acceptere den. 

Ad. 6 Bordet rundt  

Max. 5 min. pr. pers. 

Casper 

Par-weekend 26.-27. oktober – små detaljer skal på plads. Kontakter Charlotte så det kan blive slået 

op. Ikke et stort program, da der skal være tid til at være par. Kun for par. 
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Helle 

Træfferdag 27. oktober – Kirstine kommer og holder et oplæg om 

kommunikation. 

Casper foreslår at få en person ud som kan køre et forløb om 

supervision. 

Helle oplyser at det er træffernes ønsker, som kommer på dagsordenen. 

Helle tager fat i Charlotte vedr. location 

Henrik (v. Tanja) 

Søskende camp er fuldt booket. 

Kamilla 

Spørger ind til det nye startkit. Oplysning om at det er i drift og at der bliver sendt startkit til 

Rigshospitalet, når de startkit hun har er brugt. 

Kontaktet af sponsor på juleprodukter 

Rigshospitalet – det køre godt. Der mangler logo på opslagstavlen – afventer den nye grafiske profil. 

Vil gerne have opslag til opslagstavlen. Charlotte er behjælpelig. Kamilla sender besked til Charlotte i 

god tid. 

Tina 

Jakob Vibild søger iPads. 

Dialog om iPads. 

Tanja 

Orientering om at forsikring på Gudenåvej 7 er opsagt. 

Tanja orienterede Helle om at det er muligt at få eksterne oplægsholdere til træffermødet. 

Tanja har bedt Kirstine holde et teamsmøde for psykologerne. 

Charlotte 

Orientering om kommende aktiviteter. 

Juletræsfester fire steder fordelt i regionerne. Familierne deltager i de juletræsfester, som ligger i egen 

region. Bestyrelsen nikkede anerkendende hertil. 

Der er brug for hænder til Juletræsfesterne: 

Slagelse – Kamilla. Der skal være 2-3 stykker mere 

Skærbæk – Tanja, Charlotte 

Rønne – Karina 

Herning – fam. Lavendt, fam. Skærbæk, Charlotte evt. andre 

Aftalt med Casper at han er på fædre-forkælelse 7/9, Charlotte sender detaljeret program til Casper. 

Ad. 7 Dato for næste bestyrelsesmøde  

Torsdag den 21. november kl. 19.00 

Ad. 8 Lukket punkt for bestyrelsen  


